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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 29.11.2023


Einstimmung auf Weihnachten: 
Advents-Highlights in den Rübeländer Tropfsteinhöhlen 

RÜBELAND. Geschenke einkaufen, Weihnachtsfeiern im Akkord, und eigentlich wünscht man sich nichts sehnlicher als eine besinnliche Adventszeit. Wer sich im Dezember neben dem alljährlichen Weihnachtstrubel eine kleine Auszeit mit der Familie gönnen möchte, auf den warten in der besonderen Atmosphäre der Harzer Höhlen der Theater-Klassiker „Eine Weihnachtsgeschichte“ und die Kinder-Taschenlampenführung.
Die „Weihnachtsgeschichte“, die durch das Freie Theater Harz speziell auf die besonderen Gegebenheiten unter Tage abgestimmt ist, nimmt die Besucher mit auf die Reise des unterkühlten Geschäftsmannes Ebenezer Scrooge. Auf seinem Weg begegnet er nicht nur Weggefährten der Vergangenheit, sondern erlebt vielmehr ein ganz persönliches Weihnachtswunder. Das Stück, das auf der gleichnamigen Erzählung von Charles Dickens fußt, wird im Advent gleich mehrfach gespielt, so unter anderem am 16. und 17. Dezember sowie zwischen Weihnachten und Silvester. Tickets und weitere Informationen sind online unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.
Kleine Nachwuchsforscher können die Tiefen der Harzer Tropfsteinhöhlen während der Kinder-Taschenlampenführung erkunden. „Nur im Schein der Taschenlampe wird die Baumannshöhle genaustens unter die Lupe genommen und so ein besonderer Naturraum des Harzes kindgerecht erfahrbar“, erklärt Thomas Schult, Betriebsleiter der Schauhöhlen in Rübeland. Die speziell für Kinder ab 5 Jahren und ihre erwachsenen Begleitpersonen angebotene Führung findet immer samstags um 09 Uhr statt. „Wir empfehlen, Angebote im Advent und rund um Weihnachten rechtzeitig online zu buchen, um Wartezeiten oder gar ausverkaufte Veranstaltungen zu vermeiden“, so Schult. Weitere Informationen zu Öffnungszeiten, Tickets und Angeboten gibt es online unter www.harzer-hoehlen.de.

Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de sowie Tel. 039454 – 49132 erhältlich.
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