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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 17.03.2025


Wiedereröffnung der Hermannshöhle &
Oster-Highlights in den Rübeländer Tropfsteinhöhlen

RÜBELAND. Raus aus dem Winterschlaf: Mit der Wiedereröffnung der Hermannshöhle am 31. März läuten die Rübeländer Tropfsteinhöhlen den Frühling ein. Während die Baumannshöhle ganzjährig im Rahmen geführter Rundgänge besichtigt werden kann, wartet auf die Besucher der Hermannshöhle ein besonderes Highlight – diese kann erneut im Besichtigungsmodus ohne klassische Führung erkundet werden. So erleben Gäste die faszinierende Unterwelt in ihrem eigenen Tempo und können die einzigartige Atmosphäre ganz individuell auf sich wirken lassen.
Erlebnis-Theater zur Oster-Zeit
Passend zur Oster-Zeit erwartet die Besucher außerdem ein vielseitiges Theater-Programm im beeindruckenden Ambiente der Baumannshöhle:
„Die kleine Hexe“ – Ein magisches Theater-Erlebnis
Am 10., 11. und 12. April entführt „Die kleine Hexe“ das Publikum im Goethesaal der Baumannshöhle in eine zauberhafte Welt. Die 127-jährige Hexe träumt davon, an der Walpurgisnacht teilzunehmen – doch die älteren Hexen nehmen sie nicht ernst. Wie sie sich dennoch beweist, erleben Kinder und Erwachsene gleichermaßen in diesem einzigartigen Theaterstück untertage. Empfohlen für Kinder ab 4 Jahren. Tickets sind online unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.
„TITANIC“ – Eine Legende erwacht zum Leben
Am 16., 17. und 19. April steht eine der größten Tragödien der Schifffahrtsgeschichte im Mittelpunkt: gespielt wird das Erlebnis-Theaterstück „TITANIC“. Der Mythos des einst als unsinkbar geltenden Luxusliners, der in der Nacht zum 15. April 1912 sank, fasziniert bis heute. Das Theaterstück beleuchtet die bis heute ungelösten Rätsel der Titanic und nimmt das Publikum mit auf eine bewegende Spurensuche inmitten der imposanten Tropfsteinwelt.
Kinder-Taschenlampenführungen: Abenteuer im Dunkeln
Für die jüngsten Gäste bieten die Rübeländer Tropfsteinhöhlen ein weiteres besonderes Erlebnis: Bei der beliebten Kinder-Taschenlampenführung erkunden mutige Nachwuchsforscher die Baumannshöhle nur im Schein ihrer Taschenlampen. Die Führungen finden immer samstags sowie vom 8. bis 24. April zusätzlich dienstags und donnerstags um 9 Uhr statt.

Betriebsleiter Thomas Schult freut sich auf die neue Saison: „Wir sind in freudiger Erwartung auf den Frühlingsstart in unseren Höhlen sowie ein abwechslungsreiches Programm für die ganze Familie, das erneut durch die partnerschaftliche Zusammenarbeit mit unseren Theater-Ensembles sowie unserem engagierten Team auf die Beine gestellt werden konnte. Unseren Gästen empfehlen wir bedingt durch das zu erwartende erhöhte Besucheraufkommen rund um Ostern, ihre Tickets bereits im Voraus online zu buchen“, so Schult. Details zu Öffnungszeiten, Tickets und Veranstaltungen seien online unter www.harzer-hoehlen.de abrufbar. 

Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.









Kontakt:
Tourismusbetrieb der Stadt Oberharz am Brocken
Rübeländer Tropfsteinhöhlen
Blankenburger Straße 35
38889 Oberharz am Brocken OT Rübeland
Tel. 039454/49 132
tourismus@oberharzinfo.de
Betriebsleitung: Thomas Schult
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