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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 18.12.2023


Raus aus dem Weihnachtstrubel – Rein in die Harzer Höhlen
Feiertags-Öffnungszeiten und Höhlen-Theater

RÜBELAND. Genug vom Weihnachtslieder-Singen unter dem Tannenbaum? Wer Abwechslung von den eigenen vier Wänden benötigt, ist über die Weihnachtsfeiertage gern gesehener Gast in den Tropfsteinhöhlen Rübeland. Zusätzlich zur klassischen Höhlen-Besichtigung wird auch das Theater-Highlight „Eine Weihnachtsgeschichte“ im einzigartigen Ambiente des Goethesaals gespielt. 

Mit Ausnahme des 24. Dezember kann die Rübeländer Baumannshöhle täglich im Rahmen einer erlebnisreichen Führung besichtigt werden. „Nicht nur für Gäste, die ihren Weihnachtsurlaub im Harz verbringen, ist der Besuch unserer Höhlen zur Weihnachtszeit etwas ganz Besonderes“, betont Thomas Schult von der Betriebsleitung. Auch für Einheimische und Weihnachts-Heimkehrer biete die malerische Tropfsteinkulisse eine willkommene Abwechslung zu Tannenbaum, Weihnachtsessen und Familientreffen.

„Besonderes Highlight zwischen den Jahren ist die Aufführung des Theater-Stücks „Eine Weihnachtsgeschichte““, freut sich Schult. Der Weihnachtsklassiker rund um die Geschichte des reichen und unterkühlten Geschäftsmannes Ebenezer Scrooge werde vom 27. bis 30. Dezember täglich um 16 Uhr im Goethesaal der Baumannshöhle gespielt.
„Alle, die nach dem Jahreswechsel gemeinsame Zeit mit der Familie genießen möchten, kommen beim Erlebnis-Theater „Die Schneekönigin“ nochmal vollends auf ihre Kosten“, teilt Schult weiter mit.  Das Stück in Anlehnung an das gleichnamige Märchen von Hans Christian Andersen werde am 2. und 3. Januar ebenfalls um 16 Uhr im Goethesaal der Baumannshöhle gespielt.
Weitere Informationen zu Öffnungszeiten, Höhlen- und Theater-Tickets stehen online unter www.harzer-hoehlen.de zur Verfügung.

Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.




Kontakt:
Tourismusbetrieb der Stadt Oberharz am Brocken
Rübeländer Tropfsteinhöhlen
Blankenburger Straße 35
38889 Oberharz am Brocken OT Rübeland
Tel. 039454/49 132
tourismus@oberharzinfo.de
Betriebsleitung: Thomas Schult / Markus Mende
Presse- und Öffentlichkeitsarbeit: Carmen Fiedler
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