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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 08.05.2024


Zu Gunsten des Vereins für krebskranke Kinder Harz e.V.:
Benefiz-Erlebnistheater in der Rübeländer Baumannshöhle

RÜBELAND. Zum Höhlentheater in die Rübeländer Tropfsteinhöhlen und gleichzeitig etwas Gutes tun? Das ist möglich, wenn es am 22. Mai im Goethesaal der Baumannshöhle wieder heißt: „Hokuspokus 1-2-3, Hexenbesen, komm herbei!“ Denn, sämtliche Einnahmen aus dem Theater-Besuch „Die kleine Hexe“ kommen an diesem Tag dem Verein für krebskranke Kinder Harz e.V. zugute. Darüber hinaus wird der Verein selbst ganztägig mit einem Informations- und Stammzelltypisierungs-Stand vor Ort sein.
[bookmark: _Hlk100046928]„Wir waren direkt begeistert, als Julia Schmidt, Leiterin vom Theater der Tiefe, mit der Idee auf uns zugekommen ist, eine der Mai-Vorführungen als Benefiz-Veranstaltung anzubieten!“, erklärt Thomas Schult, Betriebsleiter der Tropfsteinhöhlen im Harz. So würden die Einnahmen aus einem Theater-Stück speziell für Kinder auch in vollem Umfang wieder Kindern zugutekommen. 
Auch Schmidt vom Theater der Tiefe freut sich über die Übereinkunft: „Besonders stolz sind wir darauf, dass es nicht nur bei dem Theater-Erlebnis als solches bleibt, sondern der Verein für krebskranke Kinder Harz e.V. darüber hinaus an diesem Tag von 10 bis 16 Uhr mit einem Informations- und Stammzelltypisierungs-Stand vor Ort sein wird“. Das Team der Harzer Höhlen als auch das Theater-Ensemble seien in Vorfreude auf einen regen Zuspruch zur Aktion. 
Inmitten der einmaligen Tropfsteinkulisse der Baumannshöhle nimmt „Die kleine Hexe“ die Gäste am 22. Mai um 16.30 Uhr im Goethesaal mit auf eine abenteuerliche Reise, um Teil der Walpurgisnacht zu werden, die sonst nur den Älteren vorbehalten ist. Was also tun, um zu beweisen, dass man schon jetzt eine richtige Hexe ist? Das erlebt das Publikum beim einzigartigen Theater-Erlebnis untertage. Empfohlen wird das Stück ab einem Alter von 4 Jahren; Tickets und weitere Informationen gibt es online unter www.harzer-hoehlen.de.

Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.
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