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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 13.09.2024


„Hokuspokus 1-2-3, Hexenbesen, komm herbei!“
Das sind die Herbstferien-Highlights in den Harzer Höhlen

[bookmark: _Hlk100046928]RÜBELAND. Leider ist sie erst 127 Jahre alt, die kleine Hexe, die von ihren großen Weggefährtinnen noch nicht „für voll“ genommen wird. Wie gerne wäre sie doch Teil der Walpurgisnacht, die sonst nur den Älteren vorbehalten ist. Was nun? Beweisen, dass man schon jetzt eine gute Hexe ist, und das am besten vor Publikum: Pünktlich zum Start der Herbstferien können die Gäste in der Rübeländer Baumannshöhle am 28., 29. und 30. September mit auf die turbulente Reise der kleinen Hexe gehen, die ihre Hexenkunst vor der sagenhaften Tropfsteinkulisse im Goethesaal ein ums andere Mal unter Beweis stellt. Darüber hinaus erwartet die Besucher ein buntes Ferien-Programm mit Kinder-Taschenlampenführungen und erneutem Besichtigungsbetrieb in der Hermannshöhle. Informationen und Tickets rund um die Erlebniswelt der Harzer Höhlen sind ab sofort online unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.

„In der Ferienzeit haben wie immer unsere jüngsten Höhlen-Besucher Priorität“, erklärt Thomas Schult, Betriebsleiter der Tropfsteinhöhlen in Rübeland. So sei es ein besonderes Anliegen, ein buntes Programm an Angeboten und Erlebnissen zusammenzustellen, dass sich speziell an Kinder richte. „Gerade dann, wenn die Wetterlage wieder verstärkt dazu einlädt, Zeit drinnen zu verbringen, bieten unsere Baumanns- und Hermannshöhle eine willkommene Abwechslung von den eigenen vier Wänden“, so Schult. So stehe unter anderem das Theater-Stück „Die kleine Hexe“, das schon ab einem Alter von 4 Jahren gut verständlich sei, jedoch ebenso auch für ältere Kinder geeignet ist, mit auf der Agenda. 
All diejenigen, die schon früh am Morgen auf den Beinen sind, könnten das Innere der Tropfsteinhöhlen abenteuerlich und ganz ursprünglich, ausschließlich ausgestattet mit einer Taschenlampe erkunden. Dabei sei Vorausplanung wichtig, denn: „Unsere Kinder-Taschenlampenführungen sind heiß begehrt“, betont Schult. Die rechtzeitige Buchung von Tickets über die Homepage der Harzer Höhlen sei empfehlenswert.

Wer eine Tropfsteinhöhle mal ganz im eigenen Tempo und ohne geführten Rundgang erkunden möchte, für die öffnet die Hermannshöhle ab Ende September im Besichtigungsbetrieb. Die Baumannshöhle könne weiterhin im Rahmen einer regulären Führung besucht werden.
Alle Informationen rund um die Öffnungszeiten, Tickets und Veranstaltungen in den Tropfsteinhöhlen Rübeland sind jederzeit online unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.

Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.













Kontakt:
Tourismusbetrieb der Stadt Oberharz am Brocken
Rübeländer Tropfsteinhöhlen
Blankenburger Straße 35
38889 Oberharz am Brocken OT Rübeland
Tel. 039454/49 132
tourismus@oberharzinfo.de
Betriebsleitung: Thomas Schult / Markus Mende
Presse- und Öffentlichkeitsarbeit: Carmen Fiedler
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