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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 03.12.2024


Einstimmung aufs Fest
Harzer Höhlen präsentieren „Eine Weihnachtsgeschichte“ 

RÜBELAND. Es ist der 24. Dezember, Weihnachten. Überall freut man sich auf gemütliche Stunden im Kreise der Liebsten. Nur ein Mensch hält nichts vom Geist der Weihnacht: der unterkühlte Londoner Geschäftsmann Ebenezer Scrooge. Warum am Ende statt Geiz und Geld, Liebe und Glück sein Herz erfüllen, das erzählt das Erlebnis-Theater „Eine Weihnachtsgeschichte“. Das auf der gleichnamigen Erzählung von Charles Dickens basierende Theaterstück wird im Dezember gleich mehrfach in der Rübeländer Baumannshöhle zum Besten gegeben.

„Gerade in der Vorweihnachtszeit hat die Atmosphäre im Goethesaal ihren ganz besonderen Charme“, betont Thomas Schult, Betriebsleiter der Rübeländer Tropfsteinhöhlen. Eingebettet in die stimmungsvoll beleuchtete Tropfsteinkulisse findet das unter der Leitung von Klaus Heydenbluth inszenierte Erlebnis-Theater eine würdige Kulisse. Denn, „Eine Weihnachtsgeschichte“ wurde eigens für die besonderen Bedingungen unter Tage geschrieben: „Neben den mit 8-9 Grad Celsius kühleren Temperaturen sind auch die räumlichen Besonderheiten mit zwei zu bespielenden Bühnen im Goethesaal zu beachten“, erklärt Heydenbluth. So werde jede Szene und jede Bühne individuell ausgeleuchtet und die Schauspieler müssten sich auch im Halbdunkeln der Höhle gut zurechtfinden. „Eine Herausforderung, der wir uns immer wieder gerne und mit Vorfreude stellen!“, betont Heydenbluth.

Wer sich gemeinsam mit Freunden und Familie auf das Weihnachtsfest einstimmen möchte, der kann ab sofort Tickets für die Theater-Veranstaltungen am 07./08. sowie 14./15. Dezember im Online-Vorverkauf unter www.harzer-hoehlen.de erwerben. „Gerade rund um Weihnachten füllen sich die Plätze bei Indoor-Veranstaltungen schnell, weshalb wir unseren Gästen die rechtzeitige Buchung ans Herz legen“, empfiehlt der Höhlen-Chef. Weitere Theater-Veranstaltungen finden zwischen den Jahren vom 27.-30. Dezember statt.
Alle Informationen rund um die Öffnungszeiten, Tickets und Veranstaltungen in den Tropfsteinhöhlen Rübeland sind online unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.

Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.


















Kontakt:
Tourismusbetrieb der Stadt Oberharz am Brocken
Rübeländer Tropfsteinhöhlen
Blankenburger Straße 35
38889 Oberharz am Brocken OT Rübeland
Tel. 039454/49 132
tourismus@oberharzinfo.de
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