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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 27.09.2023


Bestens vorbereitet in die kalte Jahreszeit:
Frostige Ferien-Erlebnisse in den Rübeländer Tropfsteinhöhlen

RÜBELAND. Konstante acht bis neun Grad Umgebungstemperatur, die wundersame Naturlandschaft wird in gedämpftes Licht getaucht, der eigene Atem durchzieht die Luft als sanften Nebelschleier. Eine bessere Vorbereitung auf den bevorstehenden Winter als den Besuch der Rübeländer Tropfsteinhöhlen könnte es wohl kaum geben; gleichen sich die äußeren natürlichen Gegebenheiten doch zunehmend denen im Inneren der Tropfsteinhöhlen an. Zur Einstimmung auf die dunkle Jahreszeit bietet das Ausflugsziel im Oktober daher gleich mehrere Highlights: vom Besuch der Schneekönigin über die Erzählung vom kalten Herz bis hin zu einzigartigen Führungsangeboten gibt es im Herzen der Harzer Höhlen viel zu entdecken.

Auch wenn der erste Schnee noch auf sich warten lässt, so gibt das Erlebnis-Theater „Die Schneekönigin“ einen ersten Vorgeschmack auf die kalten Wintermonate. Die frostige Herrscherin hüllt die Baumannshöhle am 13./14. und 15. Oktober in ihr eisiges Gewand und zieht nicht nur junge Höhlen-Besucher in ihren Bann.
Etwas weniger frostig, aber ebenso märchenhaft geht es weiter mit dem Theaterstück „Das kalte Herz“, das am 18. und 20. Oktober Einzug auf der untertägigen Naturbühne im Goethesaal der Baumannshöhle hält. „Abgerundet wird unser Herbst-Theater vom absoluten Klassiker unter Tage, dem Stück „Die Reise zum Mittelpunkt der Erde“, das am 25. und 26. Oktober gespielt wird“, freut sich Markus Mende, Betriebsleiter der Tropfsteinhöhlen Rübeland. Alle Theater-Stücke beginnen um 16.30 Uhr und dauern circa eine Stunde; warme Kleidung und eine Decke/Kissen zur Unterlage werden empfohlen.

Neben den Theater-Angeboten können sich kleine Höhlenforscher darüber hinaus vom 10. bis 31. Oktober immer dienstags und donnerstags auf eine Entdeckungsreise der besonderen Art begeben. Nur im Schein der Taschenlampen erfahren Kinder und ihre erwachsenen Begleiter unter sachkundiger Führung durch die Baumannshöhle alles rund um Tropfsteine, Fledermaus und Höhlenspinne. „Die Taschenlampenführung ist die optimale Gelegenheit, Kindern Wissenswertes rund um das Thema Höhle und Naturschutz zu vermitteln“, freut sich Höhlen-Chef Thomas Schult. Die kindgerechte Vermittlung sei dabei selbstverständlich, was auch bedeute, dass Kinder ihre ganz eigenen Fragen stellen dürften und auch den tierischen Höhlenbewohnern besondere Aufmerksamkeit gewidmet werde.

Wer für die Herbstferien vorplanen möchte, der könne bereits jetzt Karten für alle Höhlen-Erlebnisse im Vorverkauf erwerben: „Gerade in der Ferienzeit, wenn vielleicht noch schlechtes und ungemütliches Wetter hinzukommt, empfehlen wir die Online-Vorausbuchung von Tickets, um Wartezeiten zu reduzieren und Sicherheit für den Höhlen-Besuch zu haben“, empfiehlt Markus Mende.  
Weitere Informationen und Tickets zu Veranstaltungen und Führungsangeboten sind im Netz unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.

Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.
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Tourismusbetrieb der Stadt Oberharz am Brocken
Rübeländer Tropfsteinhöhlen
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38889 Oberharz am Brocken OT Rübeland
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tourismus@oberharzinfo.de
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