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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 17.09.2024

Neu: Erlebnis-Theater „Titanic“ feiert Premiere
im Goethesaal der Baumannshöhle

RÜBELAND. Ein Mythos in der Geschichte der Schifffahrt: die Titanic. Der bis dato größte und einst als unsinkbar geltende Passagierdampfer rammte am 14. April 1912 um 23:40 Uhr einen Eisberg und versank innerhalb weniger Stunden in den eisigen Fluten des Nordatlantik. Was bleibt? Eine Vielzahl von Fragen rund um eine Tragödie, die die Welt bewegt. Denn, bis heute birgt der in 3800 Metern Tiefe schlafende Riese zahlreiche Rätsel und Geheimnisse, denen ab sofort das neue Erlebnis-Theaterstück „TITANIC“ im Herzen der Rübeländer Tropfsteinhöhlen auf die Spur geht. Tickets für die Premieren-Veranstaltung am 10. Oktober sowie weitere Anschlusstermine sind ab sofort im Vorverkauf erhältlich.

„Wir waren begeistert, als Klaus Heydenbluth vom Freien Theater Harz mit der Idee auf uns zukam, die Titanic in die Baumannshöhle zu holen“, berichtet Thomas Schult, Betriebsleiter der Rübeländer Tropfsteinhöhlen. Heydenbluth, selbst Schauspieler im Theater-Ensemble, habe bereits mehrere erfolgreiche Stücke auf die Naturbühne inmitten der sagenhaften Tropfsteinkulisse gebracht: „Zusätzlich zu den Klassikern „Die Reise zum Mittelpunkt der Erde“ und „Eine Weihnachtsgeschichte“ soll künftig auch das neue Event „Titanic“ zum festen Bestandteil des Erlebnis-Theaters in den Rübeländer Tropfsteinhöhlen werden“, erklärt Schult.

Premiere feiert das neue Theater-Highlight am 10. Oktober um 16.30 Uhr im Goethesaal der Baumannshöhle. Auf einer abenteuerlichen Reise durch die Zeit geht das Stück sämtlichen Geheimnissen und Rätseln rund um die missglückte Jungfernfahrt der Titanic auf die Spur: Warum fuhr der Passagierdampfer zu schnell? Warum gab es zu wenig Rettungsboote? Warum gab es kein Fernglas im Ausguck? Diese und zahlreiche weitere Fragen rund um den in 3800 Metern Tiefe ruhenden stählernen Riesen sollen Beantwortung finden, denn: dieser wird erwachen und hat viel zu erzählen.

„Mit großer Spannung und Vorfreude fiebern wir der Titanic-Premiere am 10. Oktober entgegen“, so Schult. Tickets für die Erst-Aufführung sowie die weiteren Veranstaltungen am 12., 26. und 27. Oktober gebe es ab sofort online unter harzer-hoehlen.de. „Da sämtliche Termine in die Herbstferien-Zeit fallen, empfehlen wir die rechtzeitige Vorausbuchung von Karten im Internet“.

Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.
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Tourismusbetrieb der Stadt Oberharz am Brocken
Rübeländer Tropfsteinhöhlen
Blankenburger Straße 35
38889 Oberharz am Brocken OT Rübeland
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