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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 14.06.2024


Vorhang auf für die Natur-Bühne im Berg:
Harzer Höhlen präsentieren buntes Ferien-Programm

RÜBELAND. Nichts mit Schwimmbad-Wetter und Familien-Ausflügen im Freien? Das Ferien-Programm der Rübeländer Tropfsteinhöhlen sorgt für gute Laune bei jeder Wetterlage. Ob einzigartige Theater-Erlebnisse inmitten der sagenhaften Tropfstein-Welten oder spannende Erlebnis-Führungen durch die Tiefen der Harzer Bergwelt: in den Harzer Höhlen findet jeder sein persönliches Urlaubs-Highlight.
„In den Sommerferien ist der Harz erfahrungsgemäß ein beliebtes Urlaubs- und Ausflugsziel für Familien“, erklärt der Betriebsleiter der Tropfsteinhöhlen Rübeland Thomas Schult. Da liege es nahe, als touristischer Akteur abwechslungsreiche Angebote sowohl für Erwachsene als auch für Kinder zu schaffen. „Wir freuen uns, dass wir als Highlight für unsere jüngsten Gäste erneut die beliebten Kinder-Taschenlampenführungen im Programm haben“, freut sich Schult. Unter sachkundiger Führung eines Höhlen-Guides gehe es nur mit Taschenlampe und Helm hinein in die Tiefen der Harzer Bergwelt: „Für uns als Erwachsene ist es immer wieder faszinierend, wie Kinder auf ihre ganz eigene Art und Weise die Natur erkunden und Entdeckungen machen, die dem erwachsenen Auge verborgen bleiben“. Die Kinder-Taschenlampenführung findet im Zeitraum 22. Juni bis 17. August immer dienstags, donnerstags und samstags um 9 Uhr in der Baumannshöhle statt.  
Ein einmaliges Erlebnis für jede Altersklasse ist außerdem das Höhlentheater im Goethesaal der Baumannshöhle. Den Auftakt der Sommer-Spielzeit gibt das Familien-Stück „Der kleine Prinz“, dass die magische und abenteuerliche Reise des gleichnamigen Protagonisten erzählt. Gespielt wird der Klassiker nach dem gleichnamigen Werk von Antoine de Saint-Exupéry am 28., 29. und 30. Juni.
Im Juli und August geht es dann weiter mit dem Theater-Stück „20.000 Meilen unter den Meeren“ am 24., 25. und 27. Juli, gefolgt von „Die Reise zum Mittelpunkt der Erde“ am 31. Juli sowie 01. und 03. August. „Das Erlebnis-Theater in unserer Baumannshöhle ist genau das: ein Erlebnis!“, freut sich auch Markus Mende, ebenfalls Betriebsleiter der Tropfsteinhöhlen Rübeland. „Die Kulisse aus farbig angeleuchteten Tropfsteinen und dem Wolfgangsee im Goethesaal in Verbindung mit der besonderen Akustik der Höhle ist einfach ein einzigartiges Zusammenspiel“, schwärmt Mende.
Weitere Informationen und der Theater-Spielplan in Gänze sind im Netz unter www.harzer-hoehlen.de zu finden.
Wer die Tropfsteinhöhlen auf klassische Art und in vollem Umfang erleben möchte, auf den warten geführte Rundgänge in der Baumanns- und Hermannshöhle. „Insbesondere in der Ferienzeit empfehlen wir, den Besuch unserer Tropfsteinhöhlen im Voraus zu planen und Angebote per Online-Ticket zu erwerben“, empfiehlt Mende. So habe man Sicherheit für das Höhlen-Erlebnis und spare sich Wartezeiten auf freie Führungsangebote. 
Weitere Informationen zu den Öffnungszeiten und Angeboten der Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind erhältlich unter www.harzer-hoehlen.de.
Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.












Kontakt:
Tourismusbetrieb der Stadt Oberharz am Brocken
Rübeländer Tropfsteinhöhlen
Blankenburger Straße 35
38889 Oberharz am Brocken OT Rübeland
Tel. 039454/49 132
tourismus@oberharzinfo.de
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