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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 13.12.2024


Weihnachtliches Akustik-Highlight
Vokalensemble LaBaZi gastiert in der Rübeländer Baumannshöhle

RÜBELAND. Noch keine Weihnachtsstimmung in Sicht? Dann laden die Tropfsteinhöhlen Rübeland zur gemeinsamen Einstimmung auf das Fest in den Goethesaal der Baumannshöhle ein. Dort präsentiert das achtköpfige Vokalensemble „LaBaZi“ vor der einzigartigen Tropfsteinkulisse im Goethesaal ein abwechslungsreiches Programm mit traditionellen deutschen sowie internationalen Weihnachtsklassikern.

„LaBaZi“, benannt nach den Heimatorten der acht Sängerinnen – Langeln, Badersleben und Zilly – begeistert seit Jahren mit musikalischer Vielfalt und einer außergewöhnlichen Harmonie. Ob Volkslieder, moderne Klassiker oder weihnachtliche Gospels: das Repertoire der Sängerinnen umfasst zahlreiche Genres. „Im Goethesaal unserer Baumannshöhle wird sich thematisch alles um das Weihnachtsfest drehen“, freut sich Thomas Schult, Betriebsleiter der Tropfsteinhöhlen. „Die szenisch beleuchtete Tropfsteinkulisse und besondere Akustik der Höhle sorgen im Handumdrehen für eine festliche Atmosphäre und einen stimmungsvollen Einklang der Weihnachtsfeiertage“, so Schult.
Weitere Informationen sowie Karten für das Konzert am 21. Dezember um 16 Uhr im Goethesaal der Baumannshöhle stehen online unter www.harzer-hoehlen.de zur Verfügung.

Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.




Kontakt:
Tourismusbetrieb der Stadt Oberharz am Brocken
Rübeländer Tropfsteinhöhlen
Blankenburger Straße 35
38889 Oberharz am Brocken OT Rübeland
Tel. 039454/49 132
tourismus@oberharzinfo.de
Betriebsleitung: Thomas Schult / Markus Mende
Presse- und Öffentlichkeitsarbeit: Carmen Fiedler
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