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PRESSEMELDUNG
der Rübeländer Tropfsteinhöhlen vom 22.01.2024


Frostiges Ferien-Erlebnis
Harzer Höhlen präsentieren „Die Schneekönigin“

RÜBELAND. Ein winterliches Highlight, ganz unabhängig von jeglicher Schneeprognose? Wer auf der Suche nach einem frostigen Ferien-Erlebnis ist, wird bei den Rübeländer Tropfsteinhöhlen fündig. Vorerst zum letzten Mal in diesem Winter wird im Februar das Theaterstück „Die Schneekönigin“ im Goethesaal der Baumannshöhle gespielt. Auch die Kinder-Taschenlampenführung ist Teil des Ferien-Programmes in den Tiefen der Harzer Berge und entführt kleine Welt-Entdecker in die faszinierende Natur- und Tierwelt der Tropfsteinhöhlen.

Am 10. und 11. Februar hüllt die Königin über Schnee und Eis die Baumannshöhle im Theater-Stück „Die Schneekönigin“ in ihren eisigen Glanz. Das Winter-Märchen über das einzigartige Band der Freundschaft sei laut Thomas Schult, Betriebsleiter der Rübeländer Tropfsteinhöhlen, wie geschaffen für die sagenhafte Kulisse der Baumannshöhle: „Das Zusammenspiel aus der sich immer wieder abwechselnden farblichen Beleuchtung des Goethesaals in Verbindung mit Schauspiel und Musik ist einfach etwas ganz Besonderes“. Karten für die Theater-Veranstaltungen gebe es derzeit noch online unter www.harzer-hoehlen.de. „Besonders in der Ferienzeit empfehlen wir, den Höhlen-Besuch im Voraus zu planen, um Wartezeiten zu vermeiden und Plätze für Highlight-Veranstaltungen zu sichern“, rät Schult.

An allen Samstagen im Februar können sich kleine Höhlenforscher darüber hinaus direkt am frühen Morgen auf eine Entdeckungsreise der besonderen Art begeben. Nur im Schein der Taschenlampen erfahren Kinder und ihre erwachsenen Begleiter unter sachkundiger Führung durch die Baumannshöhle alles rund um Tropfsteine, Fledermaus und Höhlenspinne. „Die Taschenlampenführung ist die optimale Gelegenheit, Kindern Wissenswertes rund um das Thema Höhle und Naturschutz zu vermitteln“, freut sich Markus Mende, ebenfalls Teil der Betriebsleitung. Die kindgerechte Vermittlung sei dabei selbstverständlich, was auch bedeute, dass Kinder ihre ganz eigenen Fragen stellen dürften und auch den tierischen Höhlenbewohnern besondere Aufmerksamkeit gewidmet werde. Die Ticket-Buchung sowie weitere Informationen zur Kinder-Taschenlampenführung sind im Netz unter www.harzer-hoehlen.de zu finden.

Die Rübeländer Tropfsteinhöhlen (Baumannshöhle und Hermannshöhle) gehören zu den ältesten und bekanntesten Schauhöhlen Deutschlands. Sie liegen inmitten der einzigartigen Naturkulisse des Harzes, eingebettet in das Tal der Bode, im Höhlenort Rübeland. Als geologisches Naturdenkmal sind sie in ihrer Art einzigartig und faszinierend: sie führen hinab in eine abenteuerliche Untertagewelt mit farbenprächtigen und fantasievollen Tropfsteinen. Weitere Informationen zu den Rübeländer Tropfsteinhöhlen sind unter www.harzer-hoehlen.de erhältlich.
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